



Профсоюзная ЖИЗНЬ

ВЫПУСК

26(71)

14.07.2004г.

Информационный бюллетень Профкома ОАО «ГАЗ»

ПОЗИЦИЯ профсоюза

Обстановка по ВИЧ-инфекции остается тревожной...

Объявленная руководством компании программа «За здоровый образ жизни» преследует вполне определенную цель: «Лучше быть богатым и здоровым, чем бедным и больным». Программа многогранна и подвижна. Значительная роль в её реализации отведена профсоюзной организации.

Профсоюзы традиционно охотно занимаются просветительской деятельностью, способствуют её развитию, особенно если это связано с охраной здоровья работников предприятия.

Председатель комиссии социального страхования ОАО «ГАЗ» В.Н.Свешников и доверенный врач профкома Т.Л.Вашкевич организовали встречу профактива с представителями Областного центра профилактики и борьбы со СПИДом и инфекционными заболеваниями, зав.отделом – Шеиной Натальей Валерьевной и врачом Анохиной Евгенией Николаевной. Они подробно рассказали о том, что:

- Обстановка по ВИЧ-инфекции остается тревожной.
- В мире зарегистрировано более 40 млн. ВИЧ-инфицированных, более 22 млн. уже умерли на стадии СПИДа, из них 4 млн. – дети до 14 лет.
- В России на апрель 2004г. – 274527 зарегистрированных случаев ВИЧ-инфекции. Эпизентами являются следующие регионы страны: Иркутская обл. (16695 инфицированных), Самарская обл. (20031), Московская обл. (23101), г.Москва (19729), Свердловская обл. (23252), г.Санкт-Петербург (22610), Ленинградская обл. (6986).
- В Нижегородской области на 01.07.2004г. выявлено 3596 ВИЧ-инфицированных (мужчин – 2786, женщин – 810).
- В Нижнем Новгороде – 1762 случая.
- «Лидирует» Автозаводский район – 407 человек.
- Не отстаёт по инфицированности и близлежащий Ленинский район – 346 чел.
- Возрастной и социальный статус инфицированных различен: от детей (10-12 лет), молодежи (14-35 лет), заразившихся при внутривенном употреблении наркотиков, до взрослых (50-65 лет), заразившихся при половых контактах. 80% ВИЧ-инфицированных – в возрасте 15-30 лет.

Ведущим путем ВИЧ-передачи остается гемоконтактный путь (при употреблении внутривенных наркотиков). Наркопотребители заражаются через общие шприцы, иглы, промывные стаканы. Но беспокойство

специалистов вызывает тот факт, что за последние 2 года активизировался половой путь передачи. В 2001 году он составил 2,8%, в 2003г. – 21,0%, за I полугодие 2004г. – 23,3%.ВИЧ-инфекция бурно перетекает в среду обитания нормальных здоровых людей, не соблюдающих обычные гигиенические отношения между мужчинами и женщинами, в том числе.

Медики призывают: «Будьте осторожны! По всем вопросам касающимся ВИЧ/СПИДа можно обратиться по телефону доверия 36-36-91 и в орг-метод отдел ОЦС СПИД – 36-18-46».

«ПЖ»: Уважаемые автозаводцы! Вспомним наставления великих русских авторитетов:

- И.П.Павлов, ученый физиолог: *«Мы сокращаем свою жизнь своей неводержанностью, своим безобразным обращением с собственным организмом».*
- Н.И.Пирогов, хирург: *«Будущее принадлежит медицине предохранительной. Эта наука, идя рука об руку с лечебной, принесёт несомненную пользу человечеству».*

Будьте здоровы!

В помощь детям-сиротам

В адрес генерального директора ОАО «ГАЗ» А.Г.Баранцева поступило обращение депутата Государственной Думы по 119 Дзержинскому округу В.А.Стальмахова с просьбой «принять участие в благотворительной помощи детям-сиротам Нижегородской области». В обращении, в частности, говорится: «Существует множество домов, интернатов и приютов в сельской местности, помощь которым не оказывает практически никто – там бедное население, промышленных предприятий нет, а бюджетное финансирование крайне скудное... Необходима помощь всех жителей, имеющих возможность и желание облегчить существование больных малолетних детей, оставшихся без родительского попечения. В противном случае при существующем обеспечении и уровне жизни они станут пополнением огромной армии бездомных попрошайек и малолетних преступников». Генеральный директор поручил подготовить программу организации помощи. В свою очередь профсоюзный комитет ОАО «ГАЗ» изыскивает возможность оказания благотворительной финансовой помощи из профбюджета.

«ПЖ»: *«Уважаемые автозаводцы! Профсоюзный комитет просит вас помочь детям-сиротам сельских районов Нижегородской области, исходя из финансовых возможностей каждого из Вас. Спасибо!»*

Профсоюзная ХРОНИКА

▲ 7 июля состоялось заседание профсоюзного комитета ОАО «ГАЗ», на котором были подведены итоги работы за II квартал и принят план на III квартал. Запланированные мероприятия отражают:

- рассмотрение итогов выполнения колдоговора за I полугодие и подготовку проекта на 2005 год;
- участие в подготовке и проведении Дня машиностроителя;
- участие в молодежном форуме по плану Обкома профсоюза работников АСМ;
- анализ заболеваемости и состояние производственного травматизма;
- проработку проекта Устава профсоюза;
- ход отчетно-выборной кампании в структурных подразделениях;
- многие другие мероприятия из деятельности профсоюзной организации ОАО «ГАЗ».

Профком утвердил комиссию по формированию выборных профсоюзных органов в составе: Балашов Ю.В., Второв О.П., Кулемин Ю.М., Купоросов Н.Н., Лихоманов Н.Ф., Рожин С.В., Свешников В.Н., Смирнов С.Ю., Синев М.М., Старикова Н.А., Фильченков В.Н. По согласованию с Обкомом профсоюза АСМ на правах члена в состав комиссии введен Охлучин Б.Б.

▲ В развитие программы «За здоровый образ жизни» директор по персоналу В.А.Куприянов распорядился создать рабочие группы в структурных подразделениях, которым вменяется в обязанность проведение анализа заболеваемости работающих и разработка мероприятий по снижению заболеваемости. Распоряжение согласовано с профкомом ОАО «ГАЗ». Представители профсоюзных органов подразделений также будут работать в составе рабочих групп.

По всем вопросам, касающимся жизни и деятельности профсоюзной организации – обращаться в профкомы структурных подразделений.

